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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Ανθρωπιστική βοήθεια στους πληγέντες της Βηρυτού από τον Δήμο Ιλίου 

 

Την αλληλεγγύη του στον λαό του Λιβάνου που δοκιμάζεται από την πρόσφατη τραγωδία η 

οποία έπληξε την πρωτεύουσά του Βηρυτό, έδειξαν έμπρακτα οι πολίτες και ο Δήμος Ιλίου, με την 

προσφορά ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Στο Δημαρχείο Ιλίου συγκεντρώθηκαν φάρμακα, τρόφιμα μακράς διαρκείας και είδη ατομικής 

υγιεινής, ύστερα από πρωτοβουλία του Δήμου και σε συνεργασία με τον Ελληνοαραβικό 

Σύλλογο ''Στοργή για το Παιδί”, τα οποία θα αποσταλούν με μέριμνα της Ελληνολιβανικής 

Πολιτιστικής Ένωσης  και της Πρεσβείας του Λιβάνου, στους πληγέντες από την καταστροφική 

έκρηξη. Τα είδη παρέλαβε, μέσα σε κλίμα συγκίνησης, η πρόεδρος του Ελληνοαραβικού 

Συλλόγου ''Στοργή για το Παιδί'' και υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων της Ελληνολιβανικής 

Πολιτιστικής Ένωσης Fadila Monzer. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος καλωσόρισε την κυρία Monzer στο Ίλιον, υπενθύμισε ότι 

Ελλάδα και Λίβανος διατηρούν ιστορικούς δεσμούς φιλίας και την ευχαρίστησε ιδιαίτερα για τη 

συνεργασία της. «Συγκλονιστήκαμε όλοι από τις τραγικές εικόνες των εκρήξεων στην Βηρυτό, που 

άφησαν πίσω τους εκατόμβη θυμάτων, χιλιάδες τραυματισμένους και μεγάλες καταστροφές στις 

υποδομές. Με τη συμβολική πρωτοβουλία αλληλεγγύης που αναλάβαμε, θέλαμε να εκφράσουμε 

τη  συμπαράστασή μας στο λαό του Λιβάνου και να δείξουμε ότι η σκέψη μας είναι μαζί τους. 

Ευχόμαστε να επουλωθούν σύντομα οι πληγές τους» υπογράμμισε. 

Από την πλευρά της, η πρόεδρος του Ελληνοαραβικού Συλλόγου ''Στοργή για το Παιδί' 

ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου για την συμπαράστασή τους 

που βασίζεται, όπως είπε, στην αλληλεγγύη και το ενδιαφέρον και για άλλους λαούς. «Βίωσα την 

καλοσύνη και την ευαισθησία τους για τον Άνθρωπο. Είναι μια αρχή που μας δίνει κίνητρο για 

μια ευρύτερη συνεργασία και σε θέματα πολιτισμού μεταξύ των δυο λαών» τόνισε.   

Ίλιον, 11.09.2020 
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Παρόντες στην παράδοση της ανθρωπιστικής βοήθειας (από αριστερά) οι αντιδήμαρχοι 
Περιβάλλοντος Παναγιώτα Μηλιώνη, Πολιτισμού Γιώργος Φραγκάκης, Τεχνικών Υπηρεσιών Γιώργος 

Φερεντίνος, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, η πρόεδρος του Ελληνοαραβικού Συλλόγου ''Στοργή 
για το Παιδί'' Fadila Monzer, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Χαραλαμπόπουλος και 

ο αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών Δημήτρης Βασιλόπουλος 
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